



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Προς:

- κ. Δήμαρχο
- Τα τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Διδυμοτείχου
- Προέδρους Κοινοτήτων

Διδυμότειχο 30-10-2025

Αριθ. Πρωτ. 8870

Αριθ. Πρόσκλησης 32

**Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η**  
**ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ**

Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης της 5<sup>ης</sup> Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής (άρθρο 67<sup>Α</sup> του Ν. 3852/2010 ως προστέθηκε με το άρθρο 7 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ Α 163/06-10-2023 και με την αριθ. 2804/20.01.2025 ΦΕΚ 109/Β'/21-01-2025 απόφαση του Υπ. Εσωτερικών) η οποία θα πραγματοποιηθεί κατόπιν της υπ' αριθ. 8485/17-10-2025 πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου στο πρώην Δημαρχιακό Κατάστημα στην αίθουσα συνεδριάσεων, **την Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 2025 δια ζώσης και ώρα 19:30 μ.μ.**, είναι τα ακόλουθα

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ**

A/A	ΘΕΜΑΤΑ
1	<p>Η εμποροπανήγυρη έγινε το Σεπτέμβριο, από τότε έχει παρέλθει σχεδόν ένας μήνας κατά τον οποίο οι τουαλέτες προκάτ που χρησιμοποιήθηκαν για το εν λόγω γεγονός παραμένουν αναξιοποίητες. Το κόστος για τις πολυσυζητημένες αυτές προκάτ τουαλέτες ανήρθε περίπου στις 35.000 ευρώ και επειδή η χρησιμότητά τους -αν χρησιμοποιούνται μόνο για την εμποροπανήγυρη-θα είναι εκ νέου σε 11 μήνες, ζητούμε να μας απαντήσετε αν σκοπεύετε να τις μεταφέρεται σε άλλο σημείο της πόλης, όπου οι ανάγκες τις περιοχής τις καθιστούν απαραίτητες. Λόγου χάριν, μπορούσαν να τοποθετηθούν μπροστά από το Δημαρχείο, κομβικό σημείο, όπου γίνεται και η λαϊκή αγορά κάθε Τρίτη ή έμπροσθεν του πανεπιστημίου ή ακόμη και σε κάποιο αρχαιολογικό χώρο, όπως για παράδειγμα στην περιοχή του Καλέ ή στο πάρκινγκ πάνω από το καφέ Ζαμάνθα κατόπιν συνεννόησης με την αρχαιολογική υπηρεσία.</p> <p>Εισηγητής: Τσιμπανλιώτης Οδυσσέας</p>
2	<p>Επειδή η κοινωνία αλλάζει με ταχείς ρυθμούς και οι ανάγκες προσαρμόζονται στις νέες συνθήκες που δημιουργούνται, ο Δήμος μας δε μπορεί να μένει στάσιμος στο παρελθόν με προσωρινές λύσεις που αποδεικνύονται τελικά μόνιμες. Ερωτάται η δημοτική αρχή αν υπάρχει σχεδιασμός για μελέτη και κατασκευή καινούργιων νηπιαγωγείων και παιδικών σταθμών, καθώς 2 από τα 7 νηπιαγωγεία της πόλης μας, στεγάζονται σε ενοικιαζόμενα κτήρια και ένας από σύνολο 2 παιδικών σταθμών, επίσης το ίδιο. Κάποια από αυτά τα κτήρια είναι ανήλια, μη λειτουργικά, αφού κατασκευάστηκαν ως εμπορικά καταστήματα και όχι ως χώροι για νήπια. Αντιθέτως, συνεχίζουν να φιλοξενούν παιδάκια στο ξεκίνημα της προσχολικής τους ηλικίας. Τα μικρά παιδιά, -οι αυριανοί πολίτες- αξίζουν μεταχείριση ισάξια με αυτή των παιδιών άλλων δήμων, δηλαδή σε σύγχρονους χώρους με βελτιωμένες εγκαταστάσεις. Ποιος είναι, λοιπόν, ο σχεδιασμός σας πάνω σε αυτό;</p> <p>Εισηγήτρια: Ζαφειροπούλου Χρύσα</p>
3	<p>Οι διαμαρτυρίες και τα παράπονα των γονέων που αναγκάζονται να μεταβούν σε άλλες πόλεις προκειμένου τα παιδιά τους να αθληθούν προετοιμάζοντάς τα για αγωνίσματα των πανελλαδικών εξετάσεων για τις στρατιωτικές και αστυνομικές σχολές, αλλά και η αγανάκτηση τόσο των παικτών όσο και των γονέων των μαθητών των ακαδημιών, της αθλητικής ποδοσφαιρικής ομάδας της πόλης της Α.Ε.Δ. που για</p>

	<p>τέταρτη αγωνιστική σεζόν αναγκάζεται να αγωνίζεται στο Ελληνοχώρι, αφού το γήπεδο παραμένει κλειστό για τρίτο συνεχόμενο έτος, εντείνονται. Ζητούμε να μας ενημερώσετε για την πρόοδο των εργασιών στο εργοτάξιο του δημοτικού σταδίου της πόλης, για την κατασκευή του ταρτάν, διότι διαπιστώσαμε ότι το έργο παραμένει στάσιμο ένα χρόνο τώρα(!) καθώς επίσης να μας δώσετε ακριβή ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου.</p> <p><b>Εισηγητής: Σιαλάκης Αθανάσιος</b></p>
4	<p>Ένα από τα αγαθά της δωρεάν εκπαίδευσης είναι και ο αθλητισμός, η καθημερινή προπόνηση απαιτεί την εκγύμναση σε αθλητικές εγκαταστάσεις, οι οποίες κατά κύριο λόγο παρέχονται από το κλειστό γυμναστήριο του γηπέδου Διδυμοτείχου. Ζητάμε επομένως, να μας απαντήσετε αν το γυμναστήριο του γηπέδου είναι κατάλληλο για χρήση από τους δημότες. Ποιος είναι υπεύθυνος για την εύρυθμη λειτουργία του; Ποιο είναι το πρόγραμμα λειτουργίας για το κοινό.</p> <p><b>Εισηγητής: Γκογκάκης Αθανάσιος</b></p>
5	<p>Να μας ενημερώσει η δημοτική αρχή σχετικά με το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου κατασκευής του κυνοκομείου Διδυμοτείχου-ενός έργου που η εκπόνηση της μελέτης του έγινε επί δημαρχίας κ. Πατσουρίδη, Οκτώβριος 2019- για την παραμονή, φύλαξη και φροντίδα των αδέσποτων. Παρότι μέχρι σήμερα έχουν συμπληρωθεί 6 ολόκληρα χρόνια με δική σας διοίκηση δεν έχει παραδοθεί ακόμη για χρήση. Ποιοι είναι οι λόγοι της μεγάλης καθυστέρησης; Ποιος ήταν ο χρόνος αποπεράτωσης του έργου; Πότε θα ολοκληρωθεί επιτέλους;</p> <p><b>Εισηγήτρια: Τερτσούδη Βέρα</b></p>
6	<p>Ποιες είναι οι ενέργειες της Δημοτικής αρχής σχετικά με την παραχώρηση και αξιοποίηση του παλαιού κτηρίου του Αστυνομικού τμήματος Διδυμοτείχου; Έχουν γίνει επίσημες επαφές με το αρμόδιο Υπουργείο; Υπάρχει σχεδιασμός ή πρόβλεψη για την αξιοποίηση του χώρου (μελέτη, πρόταση ανάπλασης, χρηματοδοτικό πρόγραμμα);</p> <p><b>Εισηγητής: Καρασμανάκης Ζήσης</b></p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ**